

Храм Артемиды в Эфесе



✓ Чтобы прославить столь почитаемую богиню, жители города построили огромный храм - Артемисион, который сразу стал излюбленным местом паломничества для всех греков.



✓ Место для строительства святилища Артемиды было выбрано не случайно. Еще в Бронзовом веке оно использовалось для ритуальных целей. В ходе раскопок археологом Дэвидом Джорджем Хогартом были найдены остатки нескольких храмов в слоях, лежащих последовательно друг над другом.



ИНТЕРЕСНО

- В храме было 125 колонн по 18 метров каждая !
- Строительство храма заняло 120 лет.
- Статуя богини Артемиды достигала 15 метров.



Пожар нанёс храму Артемиды огромный ущерб: полностью сгорели деревянные
Детали постройки, упала двускатная крыша, покрытая глиняной
черепицей;

огонь повредил колонны и стены храма, украшенные фресками.

Потеря храма была для города страшным ударом. Но эфесцы
решили восстановить свою святыню, сделав её более прекрасней и
пышной.









